
Escala: Administración Especial, Cometidos especiales, personal de oficios
Convocatoria Estabilización Concurso – Oposición núm: 71/22
Puesto: Operario/a peón de servicios múltiples, Agrupaciones profesionales 
Número de Plazas: 3

ANUNCIO
CUESTIONARIO TEST - PLANTILLA DE RESPUESTAS, RESULTADOS CIEGOS Y CONVOCATORIA 

APERTURA SOBRES IDENTIFICATIVOS

El Tribunal Calificador del proceso selectivo de referencia, en relación a la prueba realizada 
el   11 de  septiembre  de  2024,  hace público  el  cuestionario  tipo test,  la  plantilla  de corrección 
(documentos  anexos  al  presente  anuncio)  y  los  resultados  ciegos  correspondientes  a  los/las 
aspirantes, y comunica que en acto público, a celebrar el 24 de septiembre de 2024 a las horas 
12:30 horas, en la salón de actos del edificio Quatre Cantons sito C/Enmedio, 82, de esta ciudad, 
se procederá a la apertura de los sobres identificativos de la prueba realizada.

De conformidad con las  Bases reguladoras del  proceso,  la puntuación máxima de este 
ejercicio será de 60 puntos, debiendo obtenerse un mínimo de 20 puntos para superar el ejercicio.

SOBRE
Nº

TOTAL  PUNTUACIÓN SOBRE
Nº

TOTAL  PUNTUACIÓN

1 50 25 34

2 54 26 30

3 38 27 48

4 48 28 40

5 44 29 46

6 48 30 50

7 56 31 34

8 36 32 46

9 50 33 44

10 44 34 40

11 42 35 28

12 50 36 54

13 50 37 58

14 52 38 46

15 40 39 36

16 48 40 28

17 46 41 34

18 38 42 36

19 52 43 32

20 38 44 48

21 50 45 40

22 34 46 46

23 28

24 54

Lo que se hace público para general conocimiento.

Castelló de la Plana, documento firmado electrónicamente al margen.
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ANEXO
Escala: Administración Especial, Cometidos especiales, personal de oficios.
Convocatoria Estabilización Concurso Oposición-núm: 71/22
Puesto: Operario/a-peón de servicios múltiples, Agrupaciones profesionales.
Número de Plazas: 3

CUESTIONARIO 

11/09/2024

1. ¿Cómo se llama la operación que consiste en forrar muros y tabiques?:

a) Aplacado.

b) Encofrado.

c) Revestimiento.

d) Alicatado.

2. ¿En un circuito eléctrico, de qué color es el cable que corresponde a la toma de tierra?:

a) Marrón.

b) Azul.

c) Gris.

d) Verde y amarillo.

3. ¿Con qué aparato se mide la iluminación de una sala de lectura?:

a) Voltímetro.

b) Polímetro.

c) Vatímetro.

d) Luxómetro.

4. ¿Cómo se calcula la potencia?: 
a) Resistencia x tensión.

b) Tensión x intensidad. 

c) Resistencia x intensidad.

d) Tensión al cuadrado.

5. El metro cúbico es una unidad de: 

a) Peso.

b) Superficie.

c) Volumen.

d) Longitud. C
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6. ¿Cuál de los siguientes materiales NO es habitualmente una pieza cerámica?:

a) Adoquín.

b) Ladrillo.

c) Teja.

d) Rasilla.

7. La preparación de un mortero de cemento con dosificación 1:3 significa:

a) Que en volumen por cada parte de cemento hay que mezclar tres partes de arena.

b) Que en volumen por cada parte de cemento hay que mezclar tres partes de agua.

c) Que en volumen por cada tres partes de cemento hay que mezclar una parte de arena.

d) Ninguna de las anteriores.

8. Los tableros de aglomerado se fabrican con:

a) Resinas, residuos de carbono, calor y presión.

b) Virutas de madera, colas de resinas sintéticas y aplicación de calor.

c) Virutas de madera, residuos de diferentes materiales, resinas y aplicación de presión.

d) Ninguna de las anteriores.

9. La unión de dos piezas de madera encajando una con otra se llama:

a) Encolado.

b) Entallado.

c) Atornillado.

d) Ensamblado.

10. Un programador de un riego automático se encarga de:

a) Limitar la presión del agua, y con ello la dosis a aplicar.

b) Determinar la duración y frecuencia del riego.

c) Establecer la cantidad y calidad del agua a regar.

d) Aplicar abono líquido en las cantidades establecidas.

11. Señale cuál de los siguientes tipos de carpintería no existe:

a) La metálica.

b) La mineral.

c) La de plástico.

d) La de madera.
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12. Un guarnecido completo consta de tres fases. Señale la que no corresponda:

a) Enfoscado.

b) Fraguado.

c) Enlucido.

d) Revoque.

13.  ¿Cómo deben  conectarse  los  receptores  eléctricos  en  una  vivienda  para  asegurar  un 
funcionamiento correcto?:

a) En serie, para mantener la corriente constante.

b) En paralelo, para que todos los receptores reciban la misma tensión.

c) En serie, para dividir la tensión entre los receptores.  

d) En paralelo, para que la tensión se divida entre los receptores.

14. Una llana dentada se utiliza principalmente para:

a) Extender y aplanar morteros y yesos en paredes y techos.

b) Extender cementos cola y pegamentos en un enlosado.

c) Igualar las irregularidades de un guarnecido.

d) Ninguna de las anteriores.

15. En la acometida de agua de una vivienda las tuberías de agua potable suelen tener un 
diámetro de:

a) 18 mm.

b) 22 mm.

c) 15 mm.

d) 20 mm.

16. En una pila de dos senos, ¿cuántos sifones se colocarán?:

a) Ninguno.

b) Uno por seno.

c) Uno para ambos.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

17. Con una curvadora de tubos de cobre podemos realizar ángulos de:

a) 25º.

b) 45º.

c) 135º.

d) b) y c) son correctas.
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18. ¿Qué función cumple el interruptor diferencial en una instalación eléctrica?:

a) Proteger contra cortocircuitos.  

b) Regular el voltaje en la instalación. 

c) Detectar fugas de corriente y proteger a las personas contra descargas. 

d) Cortar el suministro en caso de sobrecarga.

19. El  mantenimiento  de  los  muebles  de  madera  obedece  principalmente  a  tres  aspectos: 
conservación de la madera, restauración de su acabado y reparación de las roturas. ¿Cuál de 
estas prácticas es propia de la conservación de la madera?

a) Limpieza de la zona afectada: con un formón o una lija, o bien un cepillo, se descama la 
madera hasta eliminar toda la superficie carcomida.

b) Solo en las superficies barnizadas es posible desarrollar un mantenimiento a base de cuidar 
el acabado con tratamientos de nuevos barnices y ceras.

c) Es preciso desmontar la pieza suelta y volver a encolar con cola blanca para madera.

d)  Es  necesario  revisar  periódicamente  los  muebles  y  rociar  sobre  estos  productos 
antiparásitos.

20. Entendemos por “inglete”:

a) Corte de ángulo a 45°.

b) Corte transversal. 

c) Sierra para cortar ángulos.

d) Corte longitudinal.

21. Según el artículo 1 de la Constitución Española, la forma política del Estado español es:

a) La república española.

b) La monarquía democrática.

c) La monarquía parlamentaria.

d) La democracia parlamentaria.

22. El artículo 2 de la Constitución Española establece: 

a) La Constitución Española se fundamenta en la indisoluble unidad de la Nación española, 
patria común e indivisible de todos los españoles.

b)  Reconoce y garantiza  el  derecho a  la  autonomía de las  nacionalidades que integran la 
Nación española y la solidaridad únicamente entre las comarcas limítrofes.

c)  La  Constitución  Española  se  fundamenta  en  la  unidad  de  las  provincias  de  la  Nación 
española.

d)  Reconoce  y  garantiza  el  derecho  a  la  autonomía  de  las  nacionalidades  y  comarcas 
tradicionales. C
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23. Según el artículo 6 de la Constitución Española:

a) Los partidos políticos expresan el pluralismo político, su número y creación vienen limitados 
por Ley.

b) Los partidos políticos expresan el pluralismo político, su creación y el ejercicio de su actividad 
son libres dentro del respeto a la Constitución y a la ley. 

c)  Los  partidos  políticos  expresan  el  pluralismo  político,  su  estructura  interna  y  su 
funcionamiento no deberán ser democráticos.

d) Los partidos políticos expresan el pluralismo político, su creación y el ejercicio de su actividad 
son libres siempre que se respeten las decisiones de su presidente.

24. Según el artículo 7 de la Constitución española:

a) Los sindicatos de trabajadores y las asociaciones empresariales son de obligada creación 
para las empresas.

b) Su creación y el ejercicio de su actividad son libres dentro del respeto a la Constitución y a la 
ley. Su estructura interna y funcionamiento deberán ser democráticos.

c) La creación y el ejercicio de la actividad de los sindicatos de trabajadores y las asociaciones 
empresariales son libres dentro del respeto a la Constitución y a la ley. Su estructura interna y 
funcionamiento deberán ser democráticos.

d) Los sindicatos de trabajadores y las asociaciones empresariales son  de obligada creación 
para los trabajadores.

25. Según el artículo 4 de la Constitución Española, señale la incorrecta:

a) La bandera de España está formada por tres franjas horizontales, roja, amarilla y roja, siendo 
la amarilla de doble anchura que cada una de las rojas.

b)  Los  Estatutos  podrán  reconocer  banderas  y  enseñas  propias  de  las  comunidades 
autónomas. 

c)  Las banderas y enseñas propias de las comunidades autónomas se utilizarán junto a la 
bandera de España en sus edificios públicos y en sus actos oficiales.

d) La bandera de España está formada por tres franjas horizontales, roja, amarilla y gualda, 
siendo la amarilla de doble anchura que la roja.

26. Según el artículo 1.4 del Estatuto de Autonomía de la Comunitat Valenciana, la Comunitat 
Valenciana  asume  los  valores  de  la  Unión  Europea  y  velará  por  el  cumplimiento  de  sus 
objetivos, pues se considera:

a) Un país europeo.

b) Una región europea.

c) Una comunidad europea.

d) Una autonomía europea.
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27. Según el artículo 2 del Estatuto de Autonomía de la Comunitat Valenciana, el territorio de la 
misma comprende:

a) El de los municipios integrados en la Comunitat Valenciana y el Rincón de Ademuz.

b) El de las provincias de Alicante, Castellón y Valencia, a partir de la Ley Orgánica de 1/1979, 
de 1 de julio.

c) El de los municipios integrados en las provincias de Alicante, Castellón y Valencia.

d) El de sus territorios históricos.

28. Según el artículo 6 del Estatuto de Autonomía de la Comunitat Valenciana, la lengua propia 
de la Comunidad Valenciana es:

a) Castellano y valenciano.

b) Español y valenciano.

c) Valenciano.

d) Catalán.

29. Según el artículo 5 del Estatuto de Autonomía de la Comunitat Valenciana, la sede de la 
Generalitat será:

a) El Palau de la Comtessa

b) El Palau del Temple

c) El Palau dels Borgia

d) El Palau de la Generalitat

30. A los efectos del Estatuto de Autonomía de la Comunitat Valenciana, gozan de la condición 
política de valencianos:

a) Todos los ciudadanos españoles con vecindad administrativa en cualquiera de los municipios 
de la Comunitat Valenciana.

b) Todos los nacidos en los municipios de la Comunitat Valenciana.

c) Todos los inscritos en los censos de los municipios de la Comunitat Valenciana.

d) Todos los residentes en los municipios de la Comunitat Valenciana.

PREGUNTAS DE RESERVA

1. ¿Qué tipo de herramienta utilizaremos para el corte de tubos de PVC?:

a) Cortatubos.

b) Racores de compresión de arandelas de plástico.

c) Tijeras de corte. C
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d) Cualquier tipo de sierra.

2. Para desatascar los bajantes, lo mejor es desmontarlos de su conexión con canalones y 
arquetas y proceder a su desembozado mediante el sistema de:

a) Uso de ventosas.

b) Varillado.

c) Uso de desatascadores químicos.

d) Uso de paleta apropiada.

3.  Una de las  medidas provisionales  de urgencia  que podemos tomar en la  reparación de 
escapes y reventones de tuberías es:

a)  Cortar  la  sección donde esté la fisura e insertar  una nueva sección del  mismo grosor y 
material, enroscada mediante dos racores.

b)  Si  el  escape  se  produce  en  un  racor  que  soporta  una  elevada  presión,  desmontarlo  y 
envolver la rosca en cinta de teflón.

c)  Cubrir  la  zona de fuga,  agujero o grieta,  con una tira  de goma plástica sujeta mediante 
abrazaderas de tornillos bien apretadas.

d) Cortar la tubería a ambos lados de la fuga a una distancia de 2 cm de longitud para intercalar 
un racor a presión, comprimiéndolo entre las dos bocas de tubería y ajustándolo mediante el 
giro opuesto de dos llaves.

4. Los malos olores procedentes de los desagües se deben de detener mediante los sifones. 
¿Qué forma debería tener un sifón para mantener un nivel permanente de agua que choque 
contra los malos olores?:

a) P.

b) Z.

c) S.

d) Las respuestas a) y c) son correctas.

5.  Según  el  artículo  1  del  Estatuto  de Autonomía  de  la  Comunitat  Valenciana,  el  pueblo 
valenciano, históricamente organizado como Reino de Valencia, se constituye como:  

a) Región autónoma .

b) Región valenciana. 

c) Nación valenciana.

d) Comunidad autónoma.
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	24. Según el artículo 7 de la Constitución española:
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